
1 
 

Ata nº 2.390, de 29 de julho de 2019. 

24ª Sessão Ordinária 

Aos vinte e nove dias do mês de julho de dois mil e dezenove, às 

dezenove horas no Plenário Pedro Lucas, reuniram-se os 

Vereadores sob a Presidência da Vereadora Marisa da Rosa 

Azevedo e secretariada pela Secretária Vereadora Oneide Severina 

Petry. Pediu um minuto de silêncio em memória do Pastor Johanes 

Herrmann Gedrat, que fez parte da Comissão Emancipadora do 

Município e do Sr. Pedro Dorneles dos Santos. Solicitou ao chefe de 

secretaria Sr. Claudio Hack que fizesse a leitura da mensagem 

espiritual. Saudou nominalmente aos que estavam no Plenário. 

Colocou em discussão e votação uma por uma as atas nº 2.379 e 

2.382 e ambas uma por um a foram aprovadas por unanimidades. 

NA MATÉRIA DE EXPEDIENTE 

Convite para Formatura do Curso Básico de Formação Policial 

Militar, dia 08.08.2019, às 15:00, na Rua coberta em Igrejinha; Of. nº 

128, do Poder Executivo Municipal, solicitando retirada do Projeto de 

Lei Municipal nº 3.796, de 04.07.2019; Indicação nº 054, Vereadores 

Hilário Iluir Behling (PSB), João Alberto Kunz (PSDB), Marisa da 

Rosa Azevedo (MDB), Oneide Severina Petry (MDB), Francisco 

Adams (PDT), Pedro Senir Farencena (PT) e Irineu Feier (MDB), 

“Solicitam através desta Indicação recapeamento no Rua Carlos 

Robinson, perto da ASMUT, Rua Afonso Masiero e Rua 

Cachoeirinha principalmente na altura do nº 191.”; Indicação nº 055, 

Vereadores Irineu Feier (MDB), João Alberto Kunz (PSDB), Marisa 

da Rosa Azevedo (MDB), Oneide Severina Petry (MDB), Francisco 

Adams (PDT), Pedro Senir Farencena (PT) e Hilário Iluir Behling 

(PSB), “Solicitam que se coloque iluminação pública no mínimo em 

02 (dois) postes na Rua Jacob Herrmann em Linha Café.”; Indicação 

nº 056, Vereadores Irineu Feier (MDB), João Alberto Kunz (PSDB), 

Marisa da Rosa Azevedo (MDB), Oneide Severina Petry (MDB), 

Francisco Adams (PDT), Pedro Senir Farencena (PT) e Hilário Iluir 
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Behling (PSB), “Solicitam que se coloque Placas Indicativas no 

interior do Município e divisas do Município.”; Indicação nº 057, 

Vereadores Francisco Adams (PDT), Marisa da Rosa Azevedo 

(MDB), Oneide Severina Petry (MDB, Hilário Iluir Behling (PSB), 

Pedro Senir Fraencena (PT), João Alberto Kunz (PSDB) e Irineu 

Feier (MDB), “Solicitam que se coloque Ar condicionado nas salas 

da AAPECAN e da Secretaria de Vigilância Sanitária, no Ginásio 

Municipal.”; Indicação nº 058, Vereadores Irineu Feier (MDB), João 

Alberto Kunz (PSDB), Marisa Da Rosa Azevedo (MDB), Oneide 

Severina Petry (MDB), Francisco Adams (PDT), Pedro Senir 

Farencena (PT) e Hilário Iluir Behling (PSB), “Solicitam que se 

coloque um Quebra Molas na Rua Amapá, na altura do número 117, 

em Linha Café.”; Indicação nº 059, Vereadores Francisco Adams 

(PDT), João Alberto Kunz (PSDB), Marisa da Rosa Azevedo (MDB), 

Oneide Severina Petry (MDB, Irineu Feier (MDB), Pedro Senir 

Farencena (PT) e Hilário Iluir Behling (PSB), “Solicitam que se 

coloque um Quebra Molas na Rua Augusto Becker, 1960, na Linha 

28.”; Indicação nº 60, Vereadores Hilário Iluir Behling (PSB), João 

Alberto Kunz (PSDB), Marisa da Rosa Azevedo (MDB), Oneide 

Severina Petry (MDB), Francisco Adams (PDT), Pedro Senir 

Farencena (PT), Irineu Feier (MDB), “ Solicitamos através desta 

Indicação que seja feito, com urgência, o Guard Rail na Rua São 

Lourenço, na Rua que dá acesso a Montanha.”; Indicação nº 61, 

Vereadores Hilário Iluir Behling (PSB), João Alberto Kunz (PSADB), 

Marisa da Rosa Azevedo (MDB), Oneide Severina Petry (MDB), 

Francisco Adams (PDT), Pedro Senir Farencena (PT) e Irineu Feier 

(MDB), “Solicitamos através desta Indicação que seja feito com 

urgência, a limpeza e a poda de árvores na Rua São Lourenço, 

conhecida como Rua para a Montanha.”; Indicação nº 62, 

Vereadores Francisco Adams (PDT), João Alberto Kunz (PSDB), 

Marisa da Rosa Azevedo (MDB), Oneide Severina Petry (MDB), 

Irineu Feier (MDB), Pedro Seniur Farencena (PT) e Hilário Iluir 
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Behling (PSB), “Solicitam que se coloque uma Faixa de Segurança 

na Rua Augusto Becker, 2147, na frente do Mercado Port.”; 

Indicação nº 63, Vereador Roque Werner, “Que o Executivo 

Municipal estude a possibilidade de promover uma Feira de Venda 

de Produtos Coloniais e Artesanais nas proximidades da ERS 115. 

Para tanto, poderá ser criada uma comissão composta pelo 

Executivo, Sindicato dos Trabalhadores Rurais, ASCAR/EMATER, 

Associação de Produtores de Produtos Orgânicos.”; Indicação nº 64, 

Vereadores Irineu Feier (MDB), João Alberto Kunz (PSDB), Marisa 

da Rosa Azevedo (MDB), Oneide Severina Petry (MDB), Francisco 

Adams (PDT), Pedro Senir Farencena (PT) e Hilário Iluir Behling 

(PSB), “Solicitam que se melhore a rampa de acesso da ponte na 

Rua Martim Lutero.”; Pedido de Informação nº 07, Vereadores Hilário 

Iluir Behling (PSB), João Alberto Kunz (PSDB), Pedro Senir 

Farencena (PT), Francisco Adams (PDT), Marisa da Rosa Azevedo 

(MDB), Irineu Feier (MDB) e Oneide Severina Petry (MDB), “ 

Solicitam qual o período contratado para a realização dos serviços 

sobre os animais de ruas, cães e gatos, prestados pela Clínica 4 

Patas e quais são estes serviços.”; Pedido de Informação nº 08, 

Vereadores Hilário Iluir Behling (PSB), João Alberto Kunz (PSDB), 

Pedro Senir Farencena (PT), Francisco Adams (PDT), Marisa da 

Rosa Azevedo (MDB), Irineu Feier (MDB) e Oneide Severina Petry 

(MDB), “Para que seja informado onde será realizada a 

pavimentação, que diz respeito ao projeto de Lei nº 3.800/2019. 

Requerem ainda, a informação da extensão da obra..”; Pedido de 

Informação nº 09, Vereadores Hilário Iluir Behling (PSB), João 

Alberto Kunz (PSDB), Pedro Senir Farencena (PT), Francisco 

Adams (PDT), Marisa da Rosa Azevedo (MDB), Irineu Feier (MDB) e 

Oneide Severina Petry (MDB), “Solicitam  esclarecimentos 

detalhados de onde serão investidas as suplementações de créditos 

referente ao Projeto de Lei nº 3.801/2019.”; Pedido de Informação nº 

10, Vereadores Hilário Iluir Behling (PSB), João Alberto Kunz 
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(PSDB), Pedro Senir Farencena (PT), Francisco Adams (PDT), 

Marisa da Rosa Azevedo (MDB), Irineu Feier (MDB) e Oneide 

Severina Petry (MDB), “Solicitam informação se a obra de 

pavimentação na Linha Café Alta está sendo feita com recursos 

próprios, ou de Emenda? Se for de Emenda, de quem?.”; Pedido de 

Informação nº 11, Vereadores Hilário Iluir Behling (PSB), João 

Alberto Kunz (PSDB), Pedro Senir Farencena (PT), Francisco 

Adams (PDT), Marisa da Rosa Azevedo (MDB), Irineu Feier (MDB) e 

Oneide Severina Petry (MDB), “Solicitam informação se há concurso 

de veterinário vigente e quando foi o último concurso realizado para 

esse cargo.”; Projeto de Lei Municipal nº  3.802, de 16.07.2019, 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar por tempo 

determinado de 03 (três) meses até o limite de 01 (um) ano, de 01 

(um) Secretário de Escola 40h.”; Projeto de Lei Municipal nº 3.803, 

de 19.07.2019, “ Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar 

por tempo determinado de 03 (três) meses até o limite de 01 (um) 

ano, de 08 (oito) Serventes semanais 40hs semanais.”; Projeto de 

Lei Municipal nº 3.804, de 23.07.2019, “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a contratar por tempo determinado de 03 (três) meses até 

o limite 01 (um) ano, de 01 (um) Professor Educação Infantil 44hs 

semanais.”; Projeto de Lei Municipal nº 3.805, de 25.07.2019, 

“Autoriza o Poder Executivo de Três Coroas a alterar a denominação 

da categoria funcional do cargo de Médico Psiquiatra. Criar o cargo 

efetivo de Médico Psiquiatra – 10h, criar padrão e coeficiente, e dá 

outras providências.”. 

NO HÓRARIO DE EXPEDIENTE 

O VEREADOR PEDRO SENIR FARENCENA, saudou os presentes. 

Inicia falando sobre os projetos de lei que tramitam na Casa 

Legislativa, informando que sempre é feito reunião antes de 

qualquer votação, assim como, as indicações são discutidas todas 

elas entre eles. Comenta sobre a possibilidade de as Sessões 

Ordinárias serem transmitidas ao vivo. Parabeniza a todos os 
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envolvidos no evento da Expor-Feira. Informa que anteriormente a 

Sessão Ordinária os Vereadores estiveram reunidos com a Diretoria 

da Fundação Hospitalar Dr. Oswaldo Diesel para tratarem sobre os 

problemas que vem ocorrendo nos atendimentos oferecidos pela 

fundação, sendo discutidas e resolvidas algumas das pautas, 

lembrando sempre que os Vereadores buscam soluções para os 

problemas demandados pela população, fazendo um contra ponto 

com os lados do problema. Comenta a situação dos Secretários 

Municipais tirarem férias todos juntos, sugerindo que houvesse uma 

melhor distribuição nas férias dos Secretários para evitar maiores 

problemas. Comenta sobre o SICON  - órgão federal que gerencia 

todas as emendas destinadas pelos Deputados para os Municípios, 

a busca dos recursos para captação destas emendas precisa vir 

através de um projeto, ou seja, o ideal seria que a Secretaria de 

Planejamento do Município tivesse uma equipe destinada a 

confecção destes projetos, ou seja, a atual Administração vem 

perdendo uma série de recursos de emendas porque não possui 

uma equipe capacitada para a elaboração de projetos, as perdas 

são insubstituíveis que afetam diretamente as benfeitorias que 

seriam feitas em prol de toda a comunidade três-coroense. Comenta 

ainda que, o próximo secretário de Turismo do Município será um 

profissional vindo de Gramado, lembrando que a atual Administração 

já está no quarto profissional desta área. Encerra afirmando que 

todas estas situações são lamentáveis, pois os Vereadores prezam 

sempre pela boa aplicação do dinheiro público. Agradece a presença 

desejando uma ótima semana a todos.  

O VEREADOR ROQUE WERNER, saudou os presentes. Inicia 

explanando que ocorreram diversos eventos na última semana no 

Município, igrejas, sociedades, escolas, clubes de futebol, 

escoteiros, entre outros, e ele lembra que é sempre muito importante 

o trabalho voluntário que várias pessoas desenvolvem junto as 

entidades para que estas possam sempre crescer e se desenvolver 
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proporcionando lazer para toda a população, em destaque, ele cita a 

Expo-Feira que foi beneficiado pelo clima, ou seja, fez tempo bom 

durante todo o evento sendo assim possível que as pessoas 

pudessem prestigiar o evento em grande número, parabenizando a 

todos pelo empenho, em especial a Prefeitura Municipal, 

aproveitando a deixa, para reforçar a importância da sua indicação, 

pois Três Coroas possui um potencial para grande comercialização 

de produtos coloniais, assim o turista teria um maior interesse de 

consumir estes produtos ao passar pela cidade, pois estes estariam 

vendo comercializados as margens a ERS115, evidenciando ainda 

mais o potencial turístico/comercial do Município. Refere que a sua 

fala hoje irá se estender um pouco em cima da comemoração do 85 

anos do Colégio 12 de maio, que ocorreu no útimo dia 05 de junho, 

foi criado em 1930 e quatro anos depois foi inaugurado, iniciando as 

aulas com 136 alunos, sendo que boa parte dos munícipes que 

completaram o segundo grau por ali passara, o Colégio funcionou 

em diversos locais do Município, tendo inaugurada no ano de 1962 

sua sede própria, onde funciona ate hoje, no ano de 1966 formou 

sua primeira turma ginasial, ainda, foi fundado o Grêmio Litero 

Cultura Ru Barbosa, em 1967 teve seu nome alterado para Ginásio 

Estadual 12 de maio, em 1980 foi autorizado o funcionamento do 

segundo grau com habilitação para auxiliar de escritório e 

contabilidade formando a primeira turma em 1982, sendo após 

vários anos extinto este curso, o que lamenta muito o Vereador, pois 

o estudo profissional foi praticamente retirado de grande parte das 

Escolas Estaduais, hoje o Colégio 12 de ano mantem uma única 

turma de ensino fundamental do nono ano, mas que irá ser extinta, 

pois foi extinto o pré e as demais series iniciais a bastante tempo, 

estes alunos então foram migrando para as escolas municipais e 

não mais retornaram para a escola estadual, ou seja, a partir do ano 

que vem o Colégio 12 de maio contará apenas com ensino médio, 

que conta hoje com 10 turmas do primeiro ano, 07 turmas no 
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segundo ano e 05 turmas do terceiro ano, além das 03 turmas de 

EJA – Educação de Jovens e Adultos, que também funcionam no 

Colégio, somando um total de 731 alunos matriculados, mas o 

colégio já contou com até 1.800 alunos matriculados. O Vereador 

ressalta que é possível que a colégio volte a ministrar aulas de curso 

profissionalizante, cita todos os membros da Diretora do Colégio e 

aos benefícios e benfeitorias que o colégio proporciona, como wi-fi, 

data show, e refrigeração, comenta como servidor do colégio e 

Vereador que é um grande previlegio para ele poder estar 

comemorando estes 85 do Colégio 12 de maio o qual ele deseja que 

comemore ainda muitos e muitos anos em funcionamento. Agradece 

a presença desejando uma excelente semana a todos.  

O VEREADOR HILÁRIO ILUIR BEHLING, saudou os presentes. 

Inicia comentando sobre a Expo-feira, lembrando que na opinião 

dele este é o evento mais bonito que a cidade comemora, 

parabenizando a todos os envolvidos, principalmente ao Secretário 

Vilmar Port. Com relação as reclamações da semana passada ele 

cita que a Secretaria da Educação juntamente com o Poder 

Executivo estava tentando fazer um processo de regressão muito 

grande com as crianças de inclusão, o objetivo era transferir de volta 

para a APAE as crianças especiais que já estavam inseridas no 

contexto escolar comum, o Vereador atenta que isso é também um 

afronte a lei de inclusão e que retroceder em conquistas tão 

importantes é inimaginável, ainda, que não existe “furos” aceitáveis 

na lei quando esta tem o objetivo de prejudicar, as famílias não 

podem ficar à mercê desta situação, mas parabenizando a atitude do 

Promotor Municipal que fez cumprir a lei e reverteu a situação, 

lembrando que os maiores problemas do Município são causadas 

pela má gestão dos seus administradores. Com relação a reunião 

ocorrida com a Diretoria da Fundação Hospitalar o Vereador aponta 

que foi uma reunião muito proveitosa, pois eles foram ouvidos, as 

reclamações/demandas da população foram todas repassadas e 
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houve as justificativas, mas ele espera que está reunião surta efeitos 

e que grande parte dos problemas sejam resolvidos e a população 

volte a ser bem assistida. Com relação a questão da ONG dos 

animais o Vereador cita que é preciso ter consciência de que quando 

não se tem estrutura adequada para tratar do problema é preciso 

ficar quieto, e não fazer divulgações enganosas a população como 

vem ocorrendo no Município, ainda, lembra que a questão dos 

animais é um problema de saúde pública que deve receber a 

atenção necessária, principalmente atuando com seriedade em 

programas de castração e dando atenção suporte necessário aos 

munícipes que se dedicam e se envolvem com a causa animal. Ele 

comenta ainda sobre os demais e diversos eventos que o Município 

proporcionou nos últimos anos, mas frisa que alguns foram 

prejudicados, pois não puderam ser cedidos outros espaços públicos 

por problemas de documentação, como é o caso do ginásio de 

esportes do Município. Justifica a sua indicação reforçando que se 

trata também de uma questão de saúde, para preservar a saúde e a 

segurança da própria população, pedindo que estas indicações 

sejam atendidas com máxima prioridade para que não existam 

problemas futuros. Agradece a presença de todos desejando que 

voltem sempre.  

O VEREADOR IRINEU FEIER, saudou os presentes. Inicia 

defendendo as indicações feitas pelo grupo de Vereadores da 

oposição, em especial cita alguns, que seja refeito o acesso a rampa 

da luterana, as placas indicativas no interior. Com relação a emenda 

impositiva da ponte que liga vale real a quilombo, o Vereador João 

pede que o colega informe as pessoas que foi realizado um 

orçamento particular que ficaria em pouco mais de 400 mil reais, ou 

seja, existe orçamento para realizar a obra. Informa que no último 

ano mesmo com a reforma da Câmara Três Coroas ficou com a 

quarta colocação como Câmara mais econômica do Estado. Com 

relação a reversão da decisão da Secretaria da Educação o 
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Vereador diz estar muito satisfeito, pois agora as famílias que seriam 

atingidas por esta decisão estão mais tranquilas e em paz, 

lembrando que o retrocesso nesta questão prejudicaria a todos, mas 

que a melhor decisão foi tomada trazendo tranquilidade e benefício a 

todos. O Vereador cita que foi cobrado ainda pela condição do 

cemitério local que foi objeto de vandalismo no último final de 

semana, deixando o cemitério em situação deplorável, e ele frisa 

que é uma das cobranças desta Casa, que seja instalada uma 

câmera de vigilância na capela, bem como, que dê visão ao 

monitoramento do espaço reservado ao cemitério. Com relação aos 

festejos municipais ele volta a reiterar que na sua opinião as festas 

Expo-feira e Três Coroas em Festa deveriam ser realizadas em 

conjunto, ou seja, que fosse promovido uma única festa com custo 

menor e mais valorizada e ampliada. Parabeniza o Colégio 12 de 

maio, lembrando que seus filhos foram alunos do colégio e ele 

membro do COM – Círculo de Pais e Mestres. Com relação a 

indicação do colega Vereador Roque para que seja incentivada a 

exploração turístico/comercial as margens da ERS115 evidenciando 

e comercializando os produtos rurais e o artesanato local, o 

Vereador diz que é importante lembrar que está é uma cobrança 

antiga desta Casa Legislativa, que já foi solicitado as demais 

gestões que passaram por este Município, inclusive citando a 

importância de se ter uma rodoviária adequada no Município, para 

que este espaço seja valorizado e utilizado pelo agricultores e 

artesões do Município. Com relação aos projetos de lei que entram 

nas pautas de votação o Vereador deixa claro que todos podem ter 

certeza de que todo projeto que entrar nesta Casa que tenha intuito 

de valorizar, respeitar e beneficiar os servidores ou a população em 

geral jamais será rejeitado pelos Vereadores. Agradece a presença 

de todos desejando uma feliz e abençoada semana.  

A PRESIDENTE EM SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS; com relação 

ao projeto de lei do abono doa agentes de saúde a Presidente 
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comenta que será pago com recursos próprios da atual 

Administração, uma vez que os valores repassados pelo Estado e 

pela União não vieram, os Vereadores explicam que estão fazendo a 

sua parte aprovando o projeto para não deixar os agentes 

desassistidos, mas deixa um alerta que isso abre um precedente 

para os outros funcionários, uma vez que este abono esta sendo 

pago com recursos próprios. A Presidente lembra ainda que os 

projetos todos precisam passar pela avaliação das comissões antes 

de serem colocados em votação. Com relação a divulgação do 

Poder Executivo sobre a licitação dos cães é referente ao valor total 

do registro de preços, a licitação irá vencer agora na primeira 

quinzena de agosto, portanto será preciso abrir outra, o Veterinário 

recebe por serviço prestado, ainda, aponta que a Sra. Lisandra 

responsável pela ONG recebe uma ajuda irrisória, ainda, a licitação 

previa esterilização, mas é sabido que este serviço não está 

ocorrendo. Sobre o retrocesso que estava disposto a fazer a 

Secretaria de Educação juntamente com a Prefeitura Municipal com 

relação as crianças especiais a Presidente reforça a opinião dos 

colegas, afirmando que o Promotor agiu da melhor maneira, e trouxe 

paz e tranquilidade as famílias envolvidas, garantindo a permanência 

das crianças nas escolas de uso comum e fazendo cumprir a lei de 

inclusão, zelando pelo bem estar destas crianças. Com relação ao 

show do coral africano a Presidente salienta que se o ginásio não 

podia ser utilizado, faltou ofertarem o uso de duas grandes escolas 

do Município que possuem arquibancadas e espaço para colocação 

de cadeiras extras. Comunica sua participação na reunião do 

Conselho Municipal de Saúde informando que houve algumas 

mudanças na marcação de consultas, mas que isso será feito para 

melhorar os atendimentos. Ainda foi divulgado nas mídias o ranking 

das Câmara mais econômicas, sendo que Três Coroas mesmo com 

a reforma ficou em quarto lugar entre as mais econômicas do 

Estado. Com relação as rampas ela reitera os pedidos de obras de 
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melhorias. Sobre a Expo-feira acredita que as mudanças foram 

todas positivas, principalmente a mudança do local onde fica o 

espaço dos animais, lembrando que a expo-feira é uma atividade de 

integração e valorização dos agricultores locais. Sobre os projetos 

de lei da Secretaria de Planejamento a Presidente concorda que o 

setor dos projetos que desenvolve os projetos para as emendas 

deveria investir em profissionais específicos para o desenvolvimento 

dos projetos, pois é inaceitável perder verbas de emendas ou 

mesmo verbas que dependem somente do desenvolvimento dos 

projetos. Com relação ao investimento turístico/comercial as 

margens da ERS115 ela acredita que precisa de mais incentivo para 

que os comércios se mantenham abertos nestes locais. Comenta 

que está sendo desenvolvido por esta Câmara de Vereadores um 

projeto de lei para proibir a queima, soltura e manuseio de fogos de 

artifícios e artefatos com barulho.  

NA ORDEM DO DIA 

A presidente informou que encaminhará as Indicações nº 054, 055, 

056, 057, 058, 058, 059, 060, 061, 062, 063 e 064. Colocou em 

discussão os Pedidos de Informação nº 05, 06, 07, 08, 09, 10 e 11 e 

todos foram aprovados por unanimidades. Colocado em discussão 

os Pareceres e os Projetos de Leis Municipais nº 3.792, 3.793, 

3.794, 3.798 e 3.799, um por um e um por um foram aprovados por 

unanimidades. Definidas as Sessões Ordinárias para o mês de 

agosto que ocorrerão nos dias 05, 12, 19 e 26. Não havendo mais 

nada a tratar encerrou esta Sessão Ordinária convidando a todos 

para participarem da Sessão Ordinária no dia 05 de agosto de 2019, 

no Plenário Pedro Lucas, Três Coroas/RS, 29 de julho de 2019.  

 

 


